



Sarkad

Város



SARKAD GIS KOORDINÁTÁI: É:46°44' 66.51" K:21°23' 05.58"
INTERNET: WWW.SARKAD.HU

XXV. ÉVFOLYAM 12. SZÁM

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2015. MÁRCIUS 20., PÉNTEK

Nyuszi-Buli Húsvéti Játszóház

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt
2015. március 28-án (szombat)
9.00 órától megrendezésre kerülő
„Nyuszi-Buli” húsvéti játszóházba.

Helye: Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ

Program:

Köszöntő
Legszebb Húsvéti tojások kiállítása
Óvodások tavaszváró műsora
Meglepetés műsorszám
Kézműves foglalkozások (tojásfestés, agyagozás, húsvéti dekorációkészítés)
Élő zenés gyermekműsor (Garage Beat Band tagok közreműködésével)
Legszebb Húsvéti tojások versenyének eredményhirdetése
Tombolasorsolás

A délelőtt folyamán szendvics, üdítő, sütemény, zsákmacska és tombola vásárlására van lehetőség.

Belépődíj: Felnőtteknek: 300 Ft, gyermekeknek: 150 Ft
Támogatójegy az óvodában vásárolható!

Az Epreskert Utcai Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és dolgozói

Virágvasárnap zenés istentisztelet

a Belvárosi Református Templomban

Szeretettel meghívjuk Önt és kedves családját 2015. március 29-én, délután 15.00 órakor kezdődő Virágvasárnap zenés istentiszteletre a Sarkad-BELVÁROSI REFORMÁTUS TEMPLOMBA



Közreműködik: Péntek Gergely orgonista-kántor
Zenés áhítatunk után szeretetvendégségre várjuk testvéreinket!
A belépés díjtalan!

A Kossuth-kertben ünnepeltek a sarkadiak

Március 15-én délelőtt, a belvárosi református templomban tartott ünnepi istentisztelettel, majd a Kossuth-kertben rendezett városi ünnepséggel tisztelgett Sarkad lakossága az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc hősei, mártírjai előtt. Az idei esztendőben a rendezvény díszvendége és egyben ünnepi szónoka Gajda Róbert Békés megyei kormány megbízott volt.

Az ünnepi istentiszteletet követően, a Kossuth-kertben a helyi általános iskolások adtak irodalmi műsort, majd Gajda Róbert kormány megbízott mondta el ünnepi gondolatait, melyet ezúton is közlünk:

„Ugy tartja a bölcsesség, mivel az emberi természet nem változik, a történelem folyton megismétli önmagát. Mégis vannak olyan egyedi és megismételhetetlen események, amelyek örökké fénylő csillagként ragyognak múltunk egén. A magyar történelemben ilyen volt például az államalapítás vagy a nándorfehérvári diadal, és ilyen volt 1848. március 15-e is.

Az első két eseménnyel szemben, ahol egy-egy kiemelkedő államférfi, kiemelkedő történelmi személyiség nevéhez köthetjük az eseményeket, mint Szent István vagy Hunyadi János, '48 márciusában egy egész nemzet fogott össze, hogy valami maradandót, valami fontosat tegyen hazánkért, a magyarságért.

Március idusának előkészítésében ott találhatjuk az egyik leggazdagabb nemesi család sarját, gróf Széchenyi Istvánt, a polgári réteg képviselőit, Vörösmartyt, Jókait vagy Vasvári Pált, és az egyszerű nép emberét, a vidéki mészáros fiát, Petőfi Sándort. Mégsem lehet pusztán csak az ő nevükhöz kötni mindazt, ami 1848-ban a fővárosban és utána az egész országban, és így Békés megyében és Sarkadon is történt, mert egy egész nemzet akart változást hozni addigi életében, és akarta újrafogalmazni múltját, újra megalkotni jövőjét, eljövendő sorsát.

A népek tavaszán szerte Európában felgyulladtak a rőzselángok, hogy egy-egy apró fényként világosságot hozzanak az abszolutizmus sötétségébe borult kontinensre, de mindezek közül legragyogóbb lángoszlopként mégis a magyar forradalom, a magyar szabadságharc ragyogott ki.

Ennek legfőbb oka az volt, hogy hazánkban nem csupán a feudális világot, és az abszolutista társadalmi berendezkedést akarták megváltoztatni, nem elégedtek meg azzal, hogy a királyok feje a porba hulljon, hanem ennél fontosabb célként lebegett előttük a függetlenség, a Habsburg-háztól való elszakadás ügye.



A Kossuth-kertben...

Több évszázados sebek szakadtak itt fel, és egyetlen pillanatba sűrűsödve robbantak ki március 15-én. Ott munkált mindenkiben az az erős, és sajnos sokáig szunnyadásra ítelt nemzeti büszkeség, amely csak egy olyan nemzetnek lehet sajátja, amely évszázadokon keresztül Európa egyik meghatározó államhatalma volt, és a kereszténység egyik fellegváraként és védőbástyájaként állt őrt az európai kultúra és a keresztény értékrend felett.

A 48-as események nem voltak minden előzmény nélkül valók. A felvilágosodás kora, a bécsi testőrök már kijelölték mindazokat az elveket, amelyek köré a forradalom eszméi megfogalmazódtak. Bessenyei György vagy Kazinczy Ferenc tették meg az első lépéseket azzal, hogy a magyar nyelv ügyét a zászlajukra tűzték.

Ezeket az eszméket vitték tovább a reformkor nagyjai, Kőlcsey és Vörösmarty az irodalomban, Széchenyi és Kossuth a közéletben, a politikában. „Nyelvében él a nemzet” – mondta Széchenyi, a „legnagyobb magyar”, míg Kossuth Lajos elsősor-

ban a függetlenség mellett kardoskodott.

A hozzávalók tehát megvoltak, hogy valami csodálatos dolog készüljön a történelem hatalmas kondérijában, de még hiányzott a sava-borsa, a legfőbb esszencia. Ekkor jelent meg Petőfi Sándor, aki fiatalságával, korához illő lendületével és bátorságával új életet lehel a már érlelődő folyamatokba.

Petőfi és a márciusi ifjak a Pilvax kávéház eldugott hátsó asztalainál készültek nemzetünk sorsának megváltoztatására, lángoló szemmel vitatkoztak, győzködtek, bátorították egymást, fogalmazták a nemzet 12 pontját. Szinte magunk előtt láthatjuk, ahogy egymás szavába vágva tervezgettek, hogy mi és milyen sorrendben szerepeljen a röpcédulákon, hol és kivel nyomtassák ki, hogyan osszák szét az emberek között. Ezekből a lázas vitákból aztán egséges akarat született. Felretették az esetleges nézeteltéréseket, és egységesen léptek a nemzet elé 1848. március 15-én a 12 ponttal és Petőfi Nemzeti dalával.

Szerencsére volt is kinek



Gajda Róbert Békés megyei kormány megbízott

hirdetni, volt kinek átadni, és volt kinek felolvasni. A Pilvax kávéház homályából a márciusi ifjak a napvilágra érve elindultak az új jövő felé, és hamarosan széles tömegek sorakoztak fel mögöttük, hogy a Nemzeti Múzeum lépcsőinél már egy egész nemzethez szónokolhassanak szabadságról, hazaszeretetről, függetlenségről, sajtószabadságról, egyenlőségről, testvériségről és az elnyomás minden formájának tagadásáról.

„Talpra magyar!” – kiáltotta Petőfi, és a nemzet visszakiáltott.

„Rabok legyünk vagy szabadok?” – kérdezte ekkor közülük, és a nép sorsot választott magának.

Nem kért többet a hazugságokból, az elnyomásból, és nem kért többet abból, hogy másodrendű polgár legyen a hazájában és Európában.

Szent István, Szent László és a Hunyadiak hangja tört fel ekkor belőlük. Magyaror

(folytatás a 2. oldalon)



Elsőként a városvezetés helyezte el az emlékezés virágait (balról): dr. Vass György társadalmi megbízott alpolgármester, dr. Mokán István polgármester, Mester Judit Ibolya társadalmi megbízott alpolgármester és dr. Pintér Magdolna jegyző

A Kossuth-kertben ünnepeltek a sarkadiak

(folytatás az 1. oldalról)

szág ezeréves történelme adott itt hangot magának. Annak a népnek a hangja, amely megállította a tatárt, a törököt, amely védte évszázadokon keresztül a kereszténységet sokszor csak egyetlen védőbástyaként.

A magyar nép öntudatra ébredt!

Egy fiatal költő felkiáltott, a magyarok válaszoltak rá: „Lemossuk a gyalázatot!”

Az egykor végtelen pusztákön vágató nép ereje zúdult ekkor rá az elnyomókra és kiszolgálóikra. Roppantak a korlátok és szakadtak a láncok, és a magyarság újra kezébe vette saját sorsát és saját jövőjét.

Március 15. a magyar nép öntudatra ébredésének ünnepe.

Egy elnyomott nép élni akarásának elkeseredett kiáltása, amely megmutatta a világnak, hogy él még egy nemzet a Kárpátok ölelő karjai között, amely képes az öngondoskodásra, amely képes hangot adni az érzéseinek, vágyainak, és amely méltó egykori dicső őseihez.

Merítsünk erőt elődeink tetteiből, bátor kiállásból. Abból a pillanattól, amikor a magyarok talpra álltak, mert hívta őket a haza. És hívta őket valami más is. Az elfeledett, elhazudott ősök szelleme. Felbuzdult bennünk Nimród, Attila, Álmos és Árpád vére, és a „Népek tavaszán” Magyarországon is feltámadott a tenger. Amde ez nem olyan volt, mint más népek tengere. Az a víz mélyebb volt, és sósabb. Sokkal sósabb a számtalan könnytől, amely az évszázadok alatt beléje hullott.

Hatalmas pillanatot volt, a nemzet nagy pillanata. Minden szív egyszerre dobant, minden lélek egybefonódott. A több évszázadnyi elnyomás után a nemzet megtalálta önmagát.

Meghallgatták a Tizenkét

pontot, majd néhány lelkes szónoklatot. Aztán minden parancsszó nélkül, mintha valami felsőbb hatalom irányította volna őket, egyszerre mozdult minden láb és minden akarat. És akkor elindult a tömeg. At a hídon Táncsicsért, és aztán tovább és tovább, míg ki nem söpörték az országból a többszáz éves megaláztatást. Gábor Áron sárba ragadt ágyútalpait együtt toltta elsőköt zsellér és fellázadt birtokos. Nem volt ott úr és paraszt, nemes vagy nem nemes. Csak az országért és nemzetért küzdő emberek álltak ott váltól vállnak vetve, szemben a rájuk fenekedő kétféjű sassal, majd miután Európa nagy uralkodóháza leverték a maguk kis rózsálgájait, szemben egész Európával.

Budapest után szinte pillanatok alatt terjedt szét a láng az egész országban. A kitört forradalom híre eljutott ide Békés megyébe, és természetesen ide, Sarkadra is. Eljutott például a sarkadi református lelkészhez, Veress Ferenchez is, aki saját két fiát, Sándort és az akkor még alig 18 éves Ferencet személyesen vitte fel Pestre, hogy a honvédseregbe állhassanak. Az ő lelkesítő prédikációinak is köszönhetően 150-en a honvédseregbe, míg 250-en a nemzetőrségbe is beálltak. A szabadságharc leverésének hírére az elhiva-



A belvárosi református templomban tartott ünnepi istentiszteleten

tott lelkész ugyan behalt a fájdalomba, és most itt nyugszik a sarkadi református temetőben, de az ő és fiai példája, valamint a sok Sarkadról származó honvéd és nemzetőr példája jól mutatja, hogy Békés megye is kivette a részét a forradalomból és a szabadságharc eseményeiből. Tehát van mire büszkének lenni, és van mire emlékezni szerte megyénkben és itt, Sarkadon is.

Szükség is van az emlékezésre, hiszen elődeink, nagyjaink cselekedeteiből erőt meríthetünk mindennapjainkhoz, erőt meríthetünk jövőnk építéséhez, hazánk és Békés megye felemeléséhez.

Ma persze szerencsére nem karddal és vérrel kell

küzdünk, mint a szabadságharc idején, hanem józansággal, mértékletességgel, találeményességgel, esszel és persze szorgalmas és kitartó munkával, hogy a magunk elé tűzött célokat elérhessük.

A márciusi ifjak és a szabadságharc hősei jó példával szolgálhatnak előttünk, hiszen ők a legdrágábbat, a saját vérüket, életüket ajánlották fel a haza felemeléséért. Bátorságukkal és hősiességükkel kijelölték előttünk az utat, letűzték a mérföldköveket. Nekünk csak követnünk kell őket, és a nyomdokaikba lépve együtt dolgozni, tenni hazánkért, megyénkért, városunkért és ezáltal családunkért és önmagunkért is. És ha mindezt sikerült megvalósítanunk, akkor elmondhatjuk, amit egykor Kossuth Lajos mondott: „Magyarországot a poklok kapui sem fogják ledönteni.”

A sarkadi ünnepség koszorúzással zárult, mely során a város vezetői, a Sarkadon működő egyházközségek, politikai pártok, intézmények és civil szervezetek tagjai helyezték el az emlékező és a tisztelet virágait a református parókia 1848-49-es emléktáblájánál valamint a Kossuth-szobor talapzatán. -mk



Ünnepelő sarkadiak...

IPR-2014 pályázat megvalósítása a Szalontai Úti Tagóvodában

Óvodánk sikeresen pályázott az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt, az Óvodai fejlesztőprogram megvalósítására fordítható támogatásban való részvételre. Az elnyert összeg: 1 380 000 Ft, melyet a hátrányos, és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek számára kidolgozott fejlesztőprogram megvalósítására fordíthattunk.

A pályázat mentén havi rendszerességgel Szülőklubot szerveztünk. Voltak közös programok, melyeken a szülők a gyermekekkel együtt vettek részt, és olyanok is, melyek a szülőknek szóltak. A programok célja a szülők bevonása, aktív részvételének ösztönzése az óvodai élet mindennapjaiba, ezáltal elősegítve az együttműködő partneri kapcsolat alakítását.

Első közös rendezvényünk az "Ovicsalógató" nyílt nap volt 2014. június 3-án. A leendő kiscsoportosok szüleikkel együtt ismerkedhettek az óvoda dolgozóival, az óvodával és az udvarral. A napindító zenés torna után kézműves tevékenységen vehettek részt, ahol együtt készítették forgót, színeztek, barkácsoltak. A kicsik kipróbálhatták az udvari játszótérrel is.

Másik sikeres pályázatunkból finanszírozva "Családi napot" rendeztünk, melyen együtt tölthetünk egy vidám napot a szülővel és



a gyerekekkel. A rendezvénynek nagy sikere volt, sok család vett részt az évszázadon. Az "Iskolába készülünk" című értekezleten a szülők az iskolaérettség követelményeiről kaptak tájékoztatást.

Októberben "Őszi gyümölcs" témahét rendezésére került sor. Meghívtuk a volt nagycsoportosainkat, a jelenlegi 1. osztályosokat, akik szívesen látogattak vissza hozzánk. Őszi termésekből barkácsoltunk, énekelünk, mondókáztunk, az iskolások meséltek iskolai élményeikről az óvodásoknak. A hét folyamán zöldséges boltba mentünk vásárolni, ahová a szülők is elkísértek bennünket, majd a megvásárolt gyümölcsökből gyümölcs-salátát készítettünk. A tevékenység

során a gyerekek ismerkedtek a gyümölcsök fajtáival, jellemzőivel, ízével, fontosságával, elkészítésének módjaival. A hét zárásaként almatortát sütöttünk, amit jóízűen elfogyasztottunk.

Novemberben hagyományörző hetünk keretében Márton napi játszótér rendezést szerveztünk. A vidám délután folyamán a szülők és gyermekek megismerkedtek Szent Márton legendájával és a Márton napi hagyományokkal. Közös barkácsoltak libát, Márton napi lámpást.

Decemberi rendezvényünk a Városi Mikulás Ünnepe volt. A Bibuczai zenés színház előadása nyitotta meg a délelőttöt, majd óvodánk gyermekei köszöntöttek műsorukkal a Mikulást, aki

minden gyermeknek ajándékot adott. A kézműves tevékenységek során adventi és karácsonyi díszeket lehetett készíteni. A tombolahúzás során értékes ajándékok találtak gazdára.

Januárban Varga Szilviát az óvoda védőnőjét hívtuk meg, aki tájékoztatta a szülőket a státuszvizsgálatok fontosságáról, a kötelező védőoltások szükségességéről, a tisztálkodási szokásokról, szabályokról.

Februárban vidám Farsangi délutánt szerveztünk, ahol a szülők és gyermekek együtt vehettek részt. A farsangi hagyományok, népszokások megismerése mellett álarcot, farsangi szemüveget is készíthettek. Farsangi fánkot sütöttünk, amit el is fogyasztottunk az utolsó morzsáig.

A pályázat mentén a szociális hátrányok enyhítésére a gyermekek részt vehettek óvi-mozi előadásokon, színházlátogatáson és bábszínházi előadást is megnézhetek, ami nagy segítség volt, hiszen ezeken a rendezvényeken a szülőknek kell a részvételi díjat fizetni, ami sokszor nem könnyű.

Óvodánk fejlesztőeszköz állományát tudtuk bővíteni, vásároltunk fejlesztő játékokat, könyveket, térképet, tablókat, szemléltető eszközöket. Lehetőségünk nyílt két csoportszobában kicserélni az asztalokat, játéktartó polcot vásároltunk, valamint

(folytatás a 2. oldalon)



Általános iskolai beiratás-beiratkozás

Tisztelt Szülők!

Kedves Leendő Első Osztályosok!

Ezúton is értesítem az Érintett Szülőket, hogy a 2015/2016. tanévre történő általános iskolai beiratásokra/beiratkozásra az alábbi időpontokban kerül sor:

2015. április 16. (csütörtök) 8.00 órától 19.00 óráig

2015. április 17. (péntek) 8.00 órától 18.00 óráig

Helyszíne: Sarkadi Általános Iskola – 5720 Sarkad, Kossuth u. 17.

Tanköteles, azaz 2009. augusztus 31-ig született gyermeket a **szülő köteles** a lakóhelye, ennek hiányában a tartózkodási helye szerinti illetékes vagy a választott iskola első évfolyamára beírni.

Az első évfolyamra történő beíratáskor a **gyermek személyazonosságára alkalmas, a gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya), az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolás, valamint a kiküldött tájékoztatóban megjelölt nyilatkozatok szükségesek.**

Tájékoztatom Önöket, hogy a felvételről első fokon az iskola igazgatója dönt, jelentkezés elutasítása esetén a szülő, az Nkt. § (2)-(3) bekezdése alapján jogszabálysértésre vagy érdeksérelemre hivatkozással nyújthat be kérelmet a kézhezvételtől számított 15 napon belül, melyet a KLIK Sarkadi Tankerülete igazgatójához címezve az illetékes iskolában kell benyújtani!

Tisztelettel:

Tóth Edit tankerületi igazgató

Építési munkálatok a Bihar utcán

Ezúton tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosokat, hogy **március hónap végén** a Sarkadot érintő, Nagyszalontával közös „WaterMan2 – Hatékony csapadékvíz-elvezető rendszer kiépítése” című projekt keretében **megkezdődnek a Bihar utcát érintő építési munkálatok.**

A kivitelezés során a Bihar utca Gyepes-csatorna és Malom utca közötti szakaszán a csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciója, fejlesztése valósul meg, melynek keretében a meglévő víznyelő aknáknak, aknafedlapok mellett a kapubejárók szükség szerinti átépítésére és a meglévő zárt csatornasza-



kasz felújítására kerül sor. Mivel a munkálatok az utcában lévő közutat is érintik, ezért a **kivitelezési munkák ideje alatt az utcában időszakosan forgalomkorlátozásokra kell számítani, ezért kérjük a lakosok, valamint az autók és kerékpárral közlekedők türelmét, megértését!**

A kivitelezési munkálatok végső befejezése május hónapban várható.



Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Kedves Nézőink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nézői kéréseknek eleget téve, a Sarkad Televízió heti adásának ismétlését e-héttől minden pénteken, 10.00 órától láthatják. Kedves Nézőink! Hamarosan elkészül a Sarkad Televízió új honlapja is, ami lehetővé teszi bárki

számára, aki internet hozzáféréssel rendelkezik, hogy azon megtekinthesse a Sarkad Televízió valamennyi műsorát. Az új honlap indításáról e-lap hasábjain is tájékoztatjuk Önöket!

Sarkad Televízió munkatársai

Áramszünet miatt elmarad

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy **ármszünet miatt 2015. március 24-én, kedden Dr. Tóbiás Éva háziorvos (Sarkad, Anti út 2/b.) és Dr. Szabó Zoltán háziorvos (Sarkad, Gyulai út 8.) rendelése elmarad!**

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2015. márciusában, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

Hétfő- 2015-03-23
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd- 2015-03-24
5720 Sarkad, Anti út 2/b.

Szerda- 2015-03-25
5720 Sarkad, Gyulai út 8.

Csütörtök- 2015-03-26
5720 Sarkad, Anti út 2/b.

Péntek- 2015-03-27
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Hétfő- 2015-03-30
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Kedd- 2015-03-31
5720 Sarkad, Béke sétány 5.

Dr. Márki-Fejes László
66/375-229

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Szabó Zoltán
66/270-259

Dr. Tóbiás Éva Tünde
66/270-141

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Dr. Pap Sándor
66/375-229

Dr. Papp Attila
66/375-229

IPR-2014 pályázat ...



(folytatás az 1. oldalról) mindhárom csoportszobában új szőnyegek teszik barátságosabbá a gyermekek környezetét.

Végül, de nem utolsó sorban szakmai fórumot szerveztünk a kistérség óvodapedagógusai számára. A fórum témája az IPR megvalósításának törvényi hát-

tere, a program megvalósításának lehetőségei gyakorlati tapasztalatok alapján. Szó volt a hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek beszedfejlesztésének lehetőségeiről is.

Szalontai Úti Tagóvoda munkaközössége nevében **Dobiné Nemes Agnes tagóvoda vezető**

Védőnői méhnyakszűrés Sarkadon

Pénteki napokon 8.00 – 13.00 óráig

Sarkadon is elérhetővé vált a védőnői méhnyakszűrés. A térítésmentes népegészségügyi szolgáltatást a meghívólevéllel rendelkező (25-65 év közötti) nők vehetik igénybe. A szűrésre a védőnővel egyeztetett időpontban, lakóhelyük közelében kerül sor, így megspórolhatják a szakrendelőbe utazást és a vára-

kozást. Erre kínál lehetőséget egy európai uniós projekt (TAMOP-6.1.3/A), amit az Országos Tisztifőorvosi Hivatal koordinál. Célja a védőnői méhnyakszűrés országos kiterjesztése, illetve hogy javítsa a méhnyakszűrés elérhetőségét és hozzáférhetőségét az érintett nők számára. Magyarországon naponta

ÉV HANGJA IDŐPONTOK

A Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 2015-ben ismét meghirdette „Az év hangja a sarkadi kistérségben” című szavalóversenyét.

Ezúton értesítjük a lakosságot, hogy a válogatás időpontja az alábbiak szerint alakul:

2015. március 24-én (kedden) 13 órától:

– az 1.-2. osztályos tanulók (I. korcsoport)

– a 3.-4. osztályos tanulók (II. korcsoport)

– a 14 éves kortól – nyugdíjas korig (középkorúak, felnőttek, azaz V. korcsoport) részére

2015. március 25-én (szerdán) 13 órától:
– az 5.-6. osztályos tanu-



lók (III. korcsoport)
– a 7.-8. osztályos tanulók (IV. korcsoport)
– valamint a nyugdíjas korosztály (VI. korcsoport)

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b.

2015. április 9-én (csütörtök) 9 órától kerül megrendezésre a döntő, s akkor kiderül, hogy korcsoportonként ki veszi át a vándorserleget, s ki lesz 2015-ben az Év hangja a Sarkadi Kistérségben.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

meghal egy nő méhnyakrák következtében, annak ellenére, hogy a méhnyak kezdeti elváltozásainak felismerésével és kezelésével a betegség gyógyítható. A méhnyak rosszindulatú elváltozásait vizsgálva megállapíthatjuk, hogy a méhnyak daganatos nők 65%-a egyáltalán nem, vagy több mint három éve nem volt méhnyakszűrő vizsgálaton. Ezért különösen fontos, hogy elmenjenek a szűrésre.

Amennyiben a védőnő a szűrés során, vagy a laboreredmények ismeretében elváltozást észlel, a páciens

nőgyógyászati szakorvosi vizsgálatra irányítja.

A méhnyakszűrés a védőnői tanácsadóban végezzük pénteki napokon 8:00 – 13:00-ig.

Jelentkezni lehet a védőnőknél személyesen a tanácsadóban, vagy a 06/66/270-362 telefonszámon.

Egészsége érdekében javasoljuk, keresse fel tanácsadóinkat. Ha kapott meghívólevelet, várjuk jelentkezését!

A szűrés életet ment. Tegyen az egészségéért, vegyen részt az ingyenes szűrésben, önmagáért, családjáért!

Hallotta?

Rövid híreink

Véradás

„Úgy érezzük, hogy amit teszünk, csak egy csepp a tengerben.

A nélkül a csepp nélkül azonban sekélyebb volna a tenger.”

(Teréz anya)

Tisztelt Véralak!

Ezúton tájékoztatom Önöket, következő **VERADÁSUNKRÓL!**

Időpont: 2015. 03. 25. szerda 8⁰⁰-12⁰⁰-ig.

Helye: KOSSUTH U. ÁLTALÁNOS ISKOLA Sarkad Kossuth u. 17.

Várjuk szeretettel! A Magyar Vöröskereszt Területi Szervezete nevében!

Tisztelettel, és köszönettel! **Dénesné Kereső Irén**

Köszönjük a támogatást

A Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány ezúton köszöni a támogatást mindazoknak, akik az elmúlt évben adójuk 1%-ával segítettek az alapítvány munkáját. Alapítványunk ebben az évben is kéri, hogy támogassák, hiszen az Önök segítségével biztosítjuk az iskola tehetséges tanulóinak a különböző versenyekre való bejutását, nevezéseit, amit a gyerekek az iskola hírnevének öregbítésével, igen szép eredmények felmutatásával

halálnak meg. Segítjük az iskola saját szervezésű versenyeit, az alsós és felsős diákönkormányzat rendezvényeit. Ezúton kérjük Önöket, segítsük együtt gyermekeinket!

Adószámunk: 18378485-1-04
Sarkadi 1. sz. Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány

Köszönet a támogatóknak

A Sarkad és Kistérsége Kerekpáros, Egészségmegőrző Ifjúkori Közhasznú Egyesület tag-sága és vezetősége nevében tisztelettel megköszönöm támogatóinknak, hogy 2014-ben segítettek egyesületünket adójuk 1%-val.

Kérem önöket 2015-ben is támogassák egyesületünket adójuk 1%-val, a 18275966-1-04 adószámunkra, vagy bármilyen más anyagi támogatással az Endrőd és Vidéke Takszöv. 53200091-11088279 számú számlára utalással, és amennyiben tehetik vegyenek részt rendezvényeinken.

Köszönettel:
Matyika Anna elnök

Köszönet a támogatóknak

A Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület köszöni a 2014. évben kapott lakossági támogatásokat. Külön köszöni Simon Lajos vállalkozó úrnak a Minőség Vasipari Kft. ügyvezetőjének, valamint a Békési OTIGÉP vállalatnak a nagyobb összegű felajánlását. A még hatékonyabb tűzvédelmi feladatok ellátása érdekében 2015-ben is számítunk az Önök segítségére. Az adójuk 1%-át kérjük, hogy 19059851-1-04 adószámunkra, vagy bármilyen más anyagi támogatást a Sarkadi OTP fiókban vezetett 11733175-20005620 számú számlára utalják át.

Támogatásukat előre is tisztelettel megköszönjük.

Városi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

TÁTIKA VERSENY

A „Lépések a Holnapért” Egyesület TÁTIKA VERSENYT hirdet, amely 2015. április 11-én kerül megrendezésre a Bartók Béla Művelődési Központban.

Jelentkezési határidő: 2015. március 25.

Jelentkezni 5 és 18 év között lehet, egyénileg vagy csoportban, osztályfőnöknél, valamint az alábbi telefonszámon: 06 30/ 431-83-84.

Nevezési díj: egyéni 300 Ft, csoportos 600 Ft

Várunk szeretettel minden tehetséget és érdeklődőt!
„Lépések a Holnapért”

Református Szociális Gondozási Központ

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja szeretettel hívja és várja klubtagjait márciusi rendezvényére:

– Március 25-én délután 13.00 órától Közös Névnappra várjuk klubtagjainkat. A zenét szolgáltatja: Major József

A Református Szociális Gondozási Központ Idősek Napközi Klubja (Veress S.u.17.) ezúton szeretne pótolni egy elmaradt köszönetnyilvánítást. Március 9-én, a Nónapi ünnepségen a zenét Tóth Ambrus (Öcsike) Sarkadkeresztúri zenész szolgáltatta. Klubtagjainknak jó kedvet, és egy jó délutánt szerzett ezzel. Köszönjük.

Támogató jegy Vásárolható

A „Lépések a Holnapért” Egyesület idén is megrendezi **Jótekonysági Tátiika versenyt**, melynek befolyt összegét a sarkadi gyermekek egy kisebb csoportjának **nyári kirándulására** szeretnénk fordítani.

Múlt évi jótekonysági rendezvényünknek köszönhetően **5 darab akusztikus gitár** vásárolhattunk városunk általános iskoláinak, fakultatív gitár szakkörének részére.

Ezt ezúton is köszönjük Önöknek!

Kérjük, támogassa programunkat és elérni kívánt célunkat!

Jegyek megvásárolhatóak **200 Ft és 500 Ft** értékben, a **Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtárban**, valamint a **Sarkadi Kistérségi Járóbeteg- Szakellátó Központban!**

„Lépések a Holnapért” Egyesület

MEGHÍVÓ

A Sarkad és ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület Vezetősége tisztelettel meghívja Tagjait Nónapi és Anyák napi Ünnepeire. Helye: a Közétkeretési Intézmény ebédlője. Ideje:2015. április 11-én 10 órai kezdettel. Program: köszöntő, rövid kulturális program, ebéd, zene, tánc. Az ebéd ára 1200 Ft/Fő. A zenét Juhász Imre szolgáltatta. Minden kedves nyugdíjas társat szeretettel várunk. Jelentkezni lehet szerdánként a Bartók Béla Művelődési Központban 10-11 óra között az ebéd árának egyidejű befizetésével, vagy telefonon a 06/20/561-1778-as valamint a 06/30/412-4329-es számon Perei Károlynénál illetve a 06/30/365-8077-es telefonon Szabó Péternél. Jelentkezési határidő április 8.

Perei Károlyné



Foci - megyei II. osztály, 18. forduló

Győzelemmel kezdett a Kinizsi

Sarkadi KLE – Dombegyház NSE 3-1 (2-1)

Gyula, 100 néző. V.: Kriszán. G.: Kontró (öngól) a 3., dr. Bányai a 25., a 70., ill. Mladonyczki a 21. percben.

Jó: Bende, Kurta Lajos, Szabó Zs., Kurta László, ill. Mladonyczki, Gál, Plástyik.

Kocsis Zoltán: Egy gyenge mérkőzésen a mai napon csak a három pontnak tudok örülni.

Ménesi Róbert: Ha a helyzeteinket jobban kihasználjuk, elégedetten távozhattunk volna a jó erőket képviselő Sarkad otthonából.

Ifjúságiak: Sarkad-Dombegyház 5-2

Kovácsné Tankó Edit

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület megyei II. osztályú labdarúgó bajnoki mérkőzéseinek programja

19. forduló 2015.03.21. (szombat) 15.00 óra

Újkígyós FC – Sarkadi Kinizsi LE

20. forduló 2015.03.29. (vasárnap) 16.00 óra

Sarkadi Kinizsi LE – Okány VSK

Az ifjúsági mérkőzések a felnőtt mérkőzések előtt két órával kerülnek megrendezésre!

A Sarkad csapata hazai mérkőzéseit a Gyula Termál FC sporttelepén, a „salakmotoros” füves pályán rendezzi.

Tisztelt Érdeklődők!

Az alábbiakban a Kinizsi Labdarúgó Egyesület utánpótlás korosztályi Bozsik tornáinak időpontjait olvashatják:

2015. márc. 28. 9.30 (szombat) Gyula Termál FC Pálya Fesztivál U6 – U7, U8 – U9 korosztály

2015. ápr. 18. 9.30 (szombat) Gyula Termál FC Pálya Fesztivál U6 – U7, U8 – U9 korosztály

2015. máj. 09. 9.30 (szombat) Gyula Termál FC Pálya Fesztivál U6 – U7, U8 – U9 korosztály

2015. máj. 30. 9.30 (szombat) Gyula Termál FC Pálya Fesztivál U6 – U7, U8 – U9 korosztály

2015. márc. 21. 9.00 (szombat) Gyula Termál FC Pálya Torna U11 - U13 korosztály

2015. ápr. 11.(szombat) Gyula Termál FC Pálya Torna U11 - U13 korosztály

2015. ápr. 26.(szombat) Gyula Termál FC Pálya Torna U11 - U13 korosztály

2015. máj. 16.(szombat) Gyula Termál FC Pálya Torna U11 - U13 korosztály

2015. jún. 06.(szombat) Gyula Termál FC Pálya Torna U11 - U13 korosztály

2015. ápr. 02 - 03. (csütörtök - péntek) 9.00 Gyula Termál FC Pálya

Alkőzponti tábor válogatott edzések U13 korosztály

HORGÁSZ KÖZGYŰLÉS

A Sarkadi Bártók Horgász Egyesület elnöke, Debreczeni Gábor tisztelettel meghívja minden horgászegyesületi tagját, **2015. március 28-án (szombaton) 08:00 órakor kezdődő horgász közgyűlésére.**



2015. március 21-én, szombaton, eső esetén március 28-án, szervezi meg a HAGYOMÁNYOS

TAVASZI NAGYTAKARÍTÁST a Sarkadi Horgász Egyesület és a Környezetért Egészségért Sportért Egyesület a Fekete-Körös partján.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

Gyülekező: reggel 7.30 órakor a cukorgyári horgász irodánál. Az egyesület védő-kesztyűt, szemeteszsákokat biztosít, valamint üdítőről is gondoskodik!

Kisállat Rendelő
Sarkad, Bánát u. 16.
Dr. Fodor Csaba
06(70) 269-7900
www.dr.fodor.hupont.hu
kedd, csütörtök, vasárnap
de. 10-12 du. 15-17 óra

Közlemény
Tisztelt Sírhelytulajdonosok!
A Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség, mint a Szigeti temető tulajdonosa tudatja Önökkel, hogy az Egyházközség és a Sírkereszt Bt. felbontotta a Szigeti temető üzemeltetési szerződését. A felmondási idő 2015. március 31-én jár le. Tisztelettel kérjük Önöket, hogy a hosszú távú ügyek intézésével (pl. sírhelymegváltás) várják meg az új üzemeltetőt. Az új üzemeltető kilétéről hamarosan tájékoztatjuk a lakosságot. Megértésüket köszönjük.
Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség Presbitériuma

Angol-magyar napközis tábor
2015. JÚLIUS 13-17.
Szervezők: Sarkad-Belvárosi Református Egyházközség
A TÁBOR CÉLJA

- Általános iskolás, angolul tanuló gyermekeink közelebb kerüljenek a Biblia mondanivalójához és általa magához Istenhez.
- Megszeressék és anyanyelvi (angol, vagy amerikai) diákok segítségével egész nap fejleszthessék nyelvtudásukat.
- A PROGRAM
 - 5 nap: hétfőtől péntekig minden nap reggel 8 órától délután 4 óráig
 - Tízórai – ebéd – uzsonna
- DÉLELŐTT
 - Bibliai történet: játékos, könnyen érthető formában, aranymondás
 - Angol nyelvóra (csopor-

Szentírás Szövetség

tokban, tudásszint szerint)

- Enektanulás (magyar-angol)
- Beszélgetés a bibliai történet üzenetéről

DÉLUTÁN

- Kézműves foglalkozás
- Játék
- Enektanulás
- „A Nap Kihívása” - pontgyűjtő verseny
- „Napzáró” - játékos, rejtélyes ismétlés
- Péntek délután: „szülői-est”, jutalmak és ajándékok kiosztása

Részvételi díj: 6 500 Ft
Érdeklődni: Koncz Zsolt és Koncz-Vágási Katalin lelkipásztoroknál, illetve az alábbi telefonszámon: 20/429-1285

Utazási igényfelmérő kérdőív

A DAKK Dél-alföldi Közlekedési Központ Zrt. utazási igényfelmérést készít a lakosság utazási igényeinek felmérése, az autóbusszos utaztatás komfortosabbá tétele céljából. A lennebb mellékelt kérdésekre a válaszokat le lehet adni írásban a Sarkadi Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályán, elektronikusan el lehet küldeni a muszak@sarkad.hu e-mail címre. A kérdőív letölthető Sarkad város hivatalos weboldaláról (www.sarkad.hu) is. Válaszaikat, észrevételeiket 2015. március 24-ig várjuk!

Menetrendi igények:

a) A menetrend szerinti járatok gyakorisága megfelelő-e, a meghirdetett járatútvonalak, kellő mértékben szolgálják-e a térség utazási szokásait, igényeit?
igen ? nem ?
Észrevétel, indoklás:.....

b) Kérnek-e meglévő menetrend szerinti járatnál indulási időadat módosítást?
igen ? nem ?
Ha igen, melyik vonalon, milyen járatral kapcsolatban? Mely járat?.....
Mikortól?.....
Indok:.....

c) Az autóbusszjáratok lehetővé teszik-e vonattal való csatlakozást?
igen ? nem ?
Észrevétel, indoklás:.....

d) Az autóbusszjáratok biztosítják-e az átszállási lehetőséget a lakosság részére fontos járatokra?
igen ? nem ?
Észrevétel, indoklás:.....

T:66/271-008
GAZDABOL
SARKAD,
KOSSUTH U. 11.
Megérkeztek a:

- tavaszi virághagymák
- törzsös rózsák
- rózsatövek
- májnatövek
- szőlőtövek
- gyümölcsfa oltványok

Várjuk kedves vásárlóinkat!

KIRÁNDULÁS SARKADRÓL BAJORORSZÁG-MÜNCHEN
autóbussz + szállás + félpanzió
2015. máj. 27- jún. 1.
(6 nap/5 éj) 94.500 Ft
Értd.: Veress Antal ny.tanár Tel: 66/280-140; 30/648-00-50
E-mail: tetura@freemail.hu Gabhiano Travel 94/500-509

Előnevelt sárga és fehér csirke
április 2-3-4-ei elvitellel előjegyezhető.
Helye: Kötegyán Tsz Telep
06/70/411-8201 és 06/70/4118199

Gyula Autóház
Gyula Autóház Kft.
5700 Gyula, Csabai út 9.
66/561-460, 30/562-5286
www.gyulaautohaz.hu

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS
Előtte ingyenes átvizsgálás!
Sarkadi kollégánk átveszi Öntől Sarkadon az autót és vissza is viszi.
Visszatérő ügyfeleknek 1.000 Ft kedvezmény!
f TÖLÜNK KOMPLETT SZOLGÁLTATÁST KAP! ☺

Kellemes környezet és családias légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza

A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családias légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.
Az otthon az időskori szellemi leépülésben – demenciában – szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.
Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető!
További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

A Városháza ügyfélfogadása
Hétfő:13-16 óráig Szerda:.....7³⁰-16 óráig
Kedd:.....7³⁰-12 óráig Csütörtök:.....7³⁰-12 óráig
Péntek: 7³⁰-12 óráig

Köszönetnyilvánítás
„Eragadt tőlünk a hirtelen halál,
Elmentél, el sem búcsúztál.”
Fájó szívvel mondunk köszönetet a Sarkadi Polgármesteri Hivatal és a Városgazdálkodási Iroda vezetésének és összes dolgozójának az önzetlen segítségért, valamint köszönetet mondunk a rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik
Szabó Ferenc
– élt 48 évet – (volt Dózsa utcai lakos)
temetésén megjelentek, fájdalomkban osztoztak, sírjára virágot, koszorút helyeztek.
A gyászoló család

Megemlékezés
„Hirtelen rabolt el a halál, távozásod, míg élünk örökké fáj.”
ifj. Sinka Pál
volt Nagy Sándor utcai lakos (2014.03.19.) halálának 1. évfordulóján soha el nem múló fájdalommal emlékeznek.
Szerető szülei

In memoriam...
Csotye Hajnalka
óvodapedagógus
1970-2009

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD
Temetések teljes körű lebonyolítása
Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email:sarkadvarosgazd@fibermail.hu

ÁLLAT
Bárányok eladók Szegfű u. 30. T:30/851-6001
Bárányok eladók Pacsirta utca 4. szám alatt T:30/554-3453
200 kg-os hízó eladó Dobó u.24
Malac eladó T:20/386-1487

EGYÉB
100-150 cm-es Keleti és Aranytutja eladó Ady Endre u. 35 szám alatt 600 Ft/db áron T:06/30/483-3260
Ömlesztett lucernaszéna kb. 35q és 5 guriga kóro eladó. T:06/70/609-3649

INGATLAN
Ház eladó T:06/30/433-9624

MUNKÁT KÍNÁL
Azonnali kezdéssel segédmunkásokat felveszek T:30/820-5146

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó Magyar utca 15/A T:06/30/269-0012
Víz- gáz- fűtészterelés, lakatosmunkák T:06/20/588-4535
Sírkőkészítés Borbély Sándor Orgona u. 1. T:06/20/950-7878
Tűzifa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Hirdetésfelvétel
Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.
A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikusan formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV
A Sarkad TV képviségának hirdetési díja :
2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Jövő heti műsora március 26. (csütörtök) 17.00 órai kezdettel

Útravaló
Egyházi gondolatok öt percben

Híradó
Friss közéleti hírek

Kerek a Világ
Általános Iskolások műsora II.rész

Egészségügy
EFI regionális workshop Sarkad

Híradó
Friss közéleti hírek (ism)

Sarkad Város
Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszáma: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374